

Работа – мой жизненный бонус

*Придет время и твоя тыква превратится в карету,
а твою рабочую одежду заменит бальное платье!*

На жизненном пути бизнес-леди встречается много преград и проблем, которые легко могут сломать даже мужчину. Поэтому важно – преодолеть барьер, принять решение и не отступить. Именно тогда закаляется воля, появляется уверенность в будущей победе на нелегком поприще предпринимательства. Наш сегодняшний гость – учредитель «Happy Dream, Украина» Сырык Ирина Владиславовна, о которой с уверенностью можно сказать, что она настоящий руководитель, преданный друг, талантливая бизнесвумен, добрая мама и любящая жена.

Ирина Владиславовна начинала свою трудовую деятельность с учителя младших классов в частной школе Севастополя, получая зарплату 200 гривен. Ирина окончила Севастопольский Индустриально-педагогический колледж и Черкасский Национальный университет им. Б.Хмельницкого (факультет украинской филологии). Муж Ирины – моряк, у них трое детей: старший сын и две красавицы-дочери. Семья большая, и как во всех «счастливых» семьях – вечная нехватка денег. Надо было что-то делать.

И ей повезло. Однажды Ирина встретила с женщиной, которая была довольно успешной в своем бизнесе. Именно она рассказала Ирине об одной корейской компании, недавно появившейся в Украине, оборудование которой будто помогает лечить многие заболевания. Эти чудо-устройства – массажные кровати – продавались в специализированных магазинах, и Ирине Владиславовне предложили стать консультантом в одном из них. Зарплата существенно отличалась от той, что она получала в школе. Решение поменять работу по специальности на должность продавца-консультанта стало первым барьером для будущей бизнес-леди.

Во время стажировки Ирина с интересом наблюдала за тем, как более успешные консультанты получают бонусы от каждой продажи. Она загорелась и решила стать лучшей в этом

бизнесе. Ей сразу же понравилась такая работа (и это очень важно), она искренне полюбила людей, которые интересовались необычным товаром. Многие покупатели, благодаря презентациям Ирины, приобрели оборудование. Вскоре Ирину повысили в должности. Она стала старшим консультантом, а спустя всего несколько месяцев Ирина Владиславовна уже выполняла обязанности директора магазина. Компания развивалась, охватывая многие города Крыма. Вскоре Ирину Сырык попросили возглавить торговлю корейским лечебным оборудованием в Евпатории. У Ирины появился самостоятельный бизнес. Она переехала из Севастополя в Евпаторию.

Помещение для магазина было найдено в старой исторической части города. Магазин находился в тесном кольце культовых религиозных старинных строений, очень популярных у туристов: мечети, караимской кенасы, синагоги, армянской церкви, православного храма, молитвенного дома христиан-пятидесятников. Со временем Ирина задумалась о покупке собственного помещения. В то время в городе начался строительный бум – появлялись большие и красивые дома. Воспользовавшись этой ситуацией, Ирина купила цокольное помещение в новом доме, и это был ее очередной барьер.

Однажды Ирина узнала, что в городском санатории планируют провести медицинскую конференцию, куда

приедут главврачи из всей Украины. Ирина решила выступить на конференции. Ее презентация оказалась очень успешной. Ее товаром заинтересовались. Многие присутствовавшие в зале купили массажные кровати и другое оборудование. Последовали заказы, появилась возможность открыть еще один магазин. Теперь уже к магазину в Евпатории прибавился еще один в Севастополе. Оба приносили неплохую прибыль. В рейтинге продаж корейского оборудования Ирина Сырык стабильно была в ТОП-10 по стране.

После поездки в Корею, куда Ирина Владиславовна поехала как одна из лучших сотрудников компании, она вдруг поняла, что надо ехать в столицу. «Киев никогда у меня не ассоциировался с городом, в котором мне нужно жить, – говорит Ирина. – Я считала, что это город конференций, деловых встреч, что это совсем другая планета – «бизнес-планета». Но я верю в чудеса, верю в Бога. Я всегда знала, что придет время, и тыква превратится в карету, а рабочую одежду заменит бальное платье.

Киев принял Ирину: сразу же нашлось жилье, знакомые помогли найти помещение для магазина. Был преодолен еще один рубеж. У Ирины Владиславовны появился третий магазин, киевский, в районе Дарницы, который уже пять лет успешно работает. А это уже называется сетью.

Анастасия Козловская



СИРЬК Ирина Владиславовна

Учредитель «Happy Dream, Украина»